

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.036
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.036 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Морфологічні особливості структурних компонентів міжхребцевого диску в нормі та при експериментальному опіоїдному впливі (експериментальне дослідження) за спеціальністю 222 – «Медицина» 5 серпня 2022 року.

Паньків Мар'яна Володимирівна 1987 року народження, громадянка України. Освіта вища: у 2009 році закінчила медичний факультет Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Педіатрія» та отримала диплом спеціаліста. З 2009 по 2012 рік проходила інтернатуру за спеціальністю «Дитяча хірургія» на базі хірургічного відділення Комунальної Міської Дитячої Клінічної Лікарні.

З 2012 по 2014 року – працювала лікарем-хірургом дитячим в Добротвірській міській лікарні. У 2013 році отримала сертифікат дитячого ортопед-травматолога. З 2014 року та надалі працює лікарем ортопед-травматологом дитячим в Комунальне Некомерційне Підприємство “1-шого Територіального Медичного Об'єднання м. Львова” відокремленого підрозділу “Лікарня Святого Миколая”.

З 2017 року навчалась у заочній аспірантурі на кафедрі нормальної анатомії медичного факультету №1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – кандидат медичних наук, доцент кафедри нормальної анатомії, завідувач лабораторією електронної мікроскопії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, Пальтов Євгеній Володимирович.

За матеріалами дисертації опубліковано 19 наукових праць, з них: 3 роботи опубліковано у фахових наукових виданнях, ліцензованих ДАК України, 2 роботи у вітчизняних наукових виданнях України, та 5 в закордонних виданнях. 9 робіт у матеріалах конференцій, з них 2 у закордонних виданнях.

1. Паньків МВ. Динаміка наростання морфологічних змін структурних компонентів міжхребцевого диску наприкінці тридцять п'ятої та сорок другої діб експериментального опіоїдного впливу. Морфологія. 2020; 14(4):42-48. <https://doi.org/10.26641/1997-9665.2020.4.42-48>

2. Паньків МВ, Пальтов ЄВ, Масна ЗЗ, Челпанова ІВ. Морфометрична характеристика структурних компонентів міжхребцевого диску в нормі на різних термінах експериментального опіоїдного впливу та при відміні. Морфологія. 2021;15(2): 55-68. <https://doi.org/10.26641/1997-9665.2021.2.55-68>

3. Паньків М. В., Масна З. З., Челпанова І. В., Дудок О.В., Ковальська М.Є.. Динаміка патоморфологічних змін ультраструктурної організації міжхребцевого диску на різних термінах експериментального опіоїдного впливу та при його відміні. Морфологія. 2021: 15 (3):137-147. <https://doi.org/10.26641/1997-9665.2021.3.137-147>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.036 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, професор Трутяк Ігор Романович, завідувач кафедри травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень;

Рецензент – доктор медичних наук, професор Яценко Антоніна Михайлівна, професор кафедри гістології, цитології та ембріології Львівського

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, зауваження :

1. У тексті дисертації виявляються окремі стилістичні та друкарські помилки, некоректні вислови (наприклад «розбито на групи» замість «розділено на групи»)

2. Огляд літератури надто об'ємний, варто скоротити хоча б до 25 сторінок.

Опонент – доктор медичних наук, професор Герасимюк Ілля Євгенович, завідувач кафедри анатомії людини Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України.

Принципових недоліків щодо структури, змісту, оформлення і обсягу представленої роботи немає. Разом із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи хочу надати наступні зауваження:

1. У тексті дисертації наявні поодинокі граматичні помилки і неточні стилістичні вирази.

2. На рисунках не завжди можна розрізнити всі цифри, які винесені в позначення під рисунками, оскільки вони зливаються із тлом рисунка.

3. У таблицях не всюди вказано одиниці вимірювання;

4. На рис. 3.17 – не вказано кратність збільшення.

Опонент – доктор медичних наук, професор Кривецький Віктор Васильович, завідувач кафедри анатомії людини ім. М.Г. Туркевича, Буковинського державного медичного університету МОЗ України.

Принципових недоліків щодо змісту, структури, обсягу, оформлення, науково-теоретичного та практичного значення, висновків представленої дисертаційна робота не має, проте є окремі зауваження:

1. В тексті дисертації зустрічаються поодинокі граматичні та стилістичні помилки.

2. Зустрічаються помилки при оформленні списку літературних джерел.

3. Деякі літературні джерела дещо застарілі (101, 110).

4. Рис. 3.5 потребує уточнення в підписі.

Проте, ці зауваження не знижують наукової цінності дослідження та його

практичної значущості.

Опонент – доктор медичних наук, професор Ковальчук Олександр Іванович, завідувач кафедри анатомії та патологічної фізіології Навчально-наукового центру «Інститут біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОЗ України.

В цілому робота виконана та написана на високому методологічному рівні та немає принципових зауважень, але були виявлені незначні стилістичні та орфографічні помилки. Однак перераховані недоліки не знижують наукової цінності дисертації.

Доктор медичних наук, професор Масна Зоряна Зеновіївна - завідувач кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень.

Кандидат медичних наук, доцент Челпанова Ілона Владиславівна - завідувач кафедри гістології, цитології та ембріології ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень.

На спеціалізовану вчену раду ДФ 35.600.036

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України надійшли листи з оцінкою дисертації та питаннями від фахівців:

Професора кафедри анатомії людини Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України, доктора медичних наук, професора Жураківської Оксани Ярославівни, без зауважень;

Професора кафедри клінічної анатомії і оперативної хірургії Полтавського державного медичного університету МОЗ України, доктора медичних наук, професора Проніна Олени Миколаївни, без зауважень.

Результати голосування:

«за» – 5 членів ради

«проти» – _____

недійсних бюлетенів – _____ .

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Паньків Мар'яні Володимирівній ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 35.600.036



Трутяк І. Р.

Рецензент



Ященко А. М.

Опонент



Герасимчук І. Є.

Опонент



Кривецький В. В.

Опонент



Ковальчук О. І.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих
вчених рад



Драпак І.В.